I'" AYKEIOY

popinpo 1
I'a ™ cvvdpon f:R — R vadpyel a € R éror dote:
f(a)=0 kot f(f(x))zxf(x)+a, y1o k60 x € R.
Bpeite 6)eg Tic duvatég TIES TOL a Ko pio Ui UNSEVIKT GLVAPTNGT TOL TKOVOTOlEL
Ta dedopéva Tov PO PANLLATOG.
Adon
®¢tovtag x =a o1 dedopéVN oyéom AapPavoupe:

f(f(a))=af (a)+a= £(0)

INa x=0 ot dedopévn oyéon Aopfévovpe: f(f(O)) =0-/(0)+a= f(a)=a,

omote and ™ oxéon f(a)=0 éneton 611 a=0.

a.

I'e a=0mpéner va  vrdpyet ovvapmon /R —>Rpue  f (0) =0 xm
f ( f (x)) =xf(x), 710 k6Pe x € R. Mia cuvépmon mov wavomotel ta dedopéva Tov

mpoPAuatog pmopel va  Ppebel, av  avalntioovpe covvaptnon S HOPONG
f (x) =x°, c e R. Tote mpémetr va woyvet:

1£4/5

2

2
=xM=x =x"=l=c+l=c’—c-1=0=c=

f(xc)=x~x” :>(xc)

0, av x<0
Apa pio suvapmon sivaun f(x) =4 145
x 2 ,avx>0.

Hpépinpa 2

%70 GOVOAO TV TPAYULOTIKOV aplOp®mv va Tpocdiopicete Tig pileg g e&lomong
x +x°+x+1=0 .

Avon

‘Eyxovpe

x x4+ X +1=x5(x2 —i—l)-i—((xz)3 +1)=x5 (x2 +1)+(x2 —i—l)(x4 —x’ +1)

= (xz +1)(X5 +xt—x’ +1) = (x2 +1)[x4 (x+1)—(x+1)(x—l)]

= (x2 +1)(x+1)(x4 —x+1).
To molvdvopo x* +1 dev éxer mpoypatikéc pitec. Emiong, av to moAvdvopo x* —x +1
elye mpaypatiky piCa, tote o vpye @ € R 1€t010 Oote
o' —a+1=0ca(a’ -1)+1=0= a(a-1)(a’ +a+1)+1=0< f(a)+1=0.
Opogyw <01 a =1 nnopiotaon f(a)=a(a —1)(a2 +a +1) sivar pn
apvnricy, ondte f(a)+1>0.
INa 0<a <1 eivor a* >0, —a+1>0 kat a* —a +1> 0. Enopévog n vrdbeon mov

Kavope Topamdve deV UIopel va 1oy VEL
Emopévac &xovpe

x7+x6+x5+1=0c>(x2+1)(x+1)(x4—x+1)=0c>x+l=0c>x=—l.
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Hpépinpe 3

Afvetan 16ooke g Tpiyovo ABI (AB = AI') pe A = 36°. O kokhog C; (I, T'A) (mov
&xel kévipo 1o I' ko axtiva I'A) tépverl v mpoéktaom ™ AB oto onueio 4. O
TEPIYEYPOUUUEVOG KOKAOG TOV Tpry®@vov BI'A (éotm C,) téuvel tov C; oto onueio E .
Na anodeifete 011 AE givon dryotopoc g yoviag A kar 61t n A epdntetar 6Tov
TEPLYEYPOAUUEVO KOKAO TOV Tptyddvov ABI.

Avon
To tpiywvo AI'A givan 1cockerés, 010TL I'A ko I'A givan aktiveg Tov kbxklov C;. Apoi:
A=A, (D).
To tpiywvo I'AE eivar .cookelég, 010t I'E wan I'A eivon axtiveg Tov kOKAov C;. Apa:
E=4, (2.
To tetpdmhevpo BI'EA eivon gyyeypoppévo oto kOkho C,. Apa 1 eEOTEPIKY] TOV
yovia B obtal pe v anévavtt esotepiky E. Apa:
E=B (3).
Ané tic oxéoeic (1), (2), (3) épovps: A = A, = I} = 36°.
Apa BA JTE, omote 10 tetpamievpo BAED eivar cookerég tpaméllo Kol KOTA
ocuvéneln, ot dydviEg tov (BE kol I'A) Oa eivan ioeg. Apa 10 tpiyovo EBI eivan
wookeAéG. Anhadn to onpelo E koar A avikovv omn pecokdadetn g Baong Bl tov
1606keLOVG Tprydvov ABI ondte ) AE Ba sivar dtyotopog ¢ yoviog A.

And v mapodniia BA J TE ovumepaivovpe 6t B = BFE = 72°, omndte ta
wookel Tpiyova ABI™ ko EBT givon ioa.

Enewdn opog A = A, =1, = [} = 36° xau n [, oynuatiCetar and ™ B, AT (xopdn
Kot gpomTopévn) cvumepaivovps 0t Al Ba gival epomtopévn.
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Hpopinpo 4
g o
Na cvykpivete toug apBpotc: 9 s 8 .

Avon (1°¢ Tpomoc)
g 9"
®a amodeifovple OTL 9 > 8 . Apov 9> 8, apkei vo amodei&ovpe OTL:
1 8

g > 9" <:>(889)918 >(998)98 =8 59

\/g >3 & 84@8 >3 46@8 >3

8
Todpa opket va omodeiovpe ot 6(%) >12-3.2" >3 <2753 < 2° >3,

OV 1GYVEL, OTOTE LGYVEL KOL 1) OLPYIKY].

9 8
2°¢ tpémog. Oa anodeifovpie OTL 0% 58" . Ady® ™ povotoviag tov Aoyapifuov,

apkel vo dgi&ovpe 6TL 8 1n9>9" In§. XPNOILOTOIDVTAG OEVTEPT POPA TN
povotovia tov Aoyapifuov, apkel va di&ovpe OTL

1n(889 ln9) > 1n(998 In 8) =8 In8+In(In9) > 9% n9+In(In8).

AoV In(In9) > In(In ), apxel va anodeifovpe OTL

9 27 2
891n8>981n9<:>8—>1n—9<:>27>w<:>27>1n—3.
8 1n8 3 3m2 3% In2

26

3
Oa anodeiovpe TOpa OTL 375 >2> 2 N omoia Ba dmaoet to {nrovpevo. Ipayport,
n

N de&1d avicdTTa TPOKLITEL Apesa a@oV 2In2=In4>1In3.

226 25 5 32\’
Az v GAAN apkel 5 >2 <:>3T >l 7 >l [E] > 1, mov woyvEL
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